

ZMLUVA O POSKYTNUTÍ CENY V RÁMCI SÚŤAŽE „som neNORMálne fér“

K3/3

uzatvorená v súlade s § 628 Občianskeho zákonníka v platnom znení medzi týmito zmluvnými stranami:

1.

Equity, o.z

Jandranská 34, 841 01 Bratislava

IČO 42176841

zastúpený: Lýdia Šuchová

(ďalej len „vyhlasovateľ“)

a

2.

Stredná umelecká škola, Staničná 8, Trenčín

Staničná 8, 911 05 Trenčín

IČO: 00161438

zastúpený: Mgr. Mária Vilkovská

(ďalej len „ocenený“)

takto:

Stredná umelecká škola Trenčín	
Dátum: 08.07.2016	RZ/ZH - LU
Evidenčné číslo: 2530	Číslo spisu:
Prílohy/lysty: +	Vybavuje:

I.

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je poskytnutie peňažného daru vo výške **200 Eur** ako finančnú odmenu za umiestnenie sa na **3. mieste** v súťaži »som neNORMálne fér« v kategórii **kolektív nad 15 rokov** za súťažnú prácu s názvom **Kto som?**.

II.

Vyplatenie odmeny

Vyhlasovateľ poukáže ocenenému finančnú sumu 200 Eur, prevodom na bankový účet IBAN SK3981800000007000505772 vedené v Štátnej pokladnici do 3 dní po podpise tejto zmluvy obomi zmluvnými stranami.

III.

Špecifikácia použitia finančnej odmeny

Ocenený môže použiť finančné prostriedky na pokrytie nákladov spojených s výletom **členov autorského kolektívu a ich pedagogického dozoru** (ktorí sú uvedení na prihláške zaslanej spolu so súťažnou prácou) Z finančnej odmeny je možné uhradiť náklady na cestu, stravu, ubytovanie, vstupné, poistné na cestu, parkovné. Výlet je možné zrealizovať na základe vlastného výberu a to najneskôr do 15.10.2016.

IV.

Povinnosti oceneného

Ocenený musí dokladovať využitie finančných prostriedkov kópiami účtovných dokladov (cestovné listy, faktúry, potvrdenia z registračných pokladní...).

Ocenený je povinný zaslať vyhlasovateľovi krátku informáciu o pripravovanom výlete (miesto, čas) aspoň 3 dni pred výletom a to na e-mailovú adresu ferovasutaz@gmail.com

Ocenený je povinný **po uskutočnení výletu a vyčerpaní finančnej odmeny** zaslať vyhlasovateľovi najneskôr do 25.10.2016 na mailovú adresu ferovasutaz@gmail.com:

- krátku informáciu o výlete (mená účastníkov, termín, miesto, program výletu)
- fotky
- tabuľku s prehľadom čerpania finančnej odmeny (v štruktúre: cestovné výdavky, strava, ubytovanie, vsetupné, poisťné, parkovné)
- kópie účtovných dokladov

V prípade nesplnenia povinností oceneného, je ocenený povinný vrátiť finančnú odmenu v plnej výške na účet vyhlasovateľa (z ktorého finančné prostriedky obdržal) najneskôr do 5.11.2016. V prípade nedočerpania finančnej odmeny, je ocenený povinný zostávajúce finančné prostriedky vrátiť na účet vyhlasovateľa (z ktorého finančné prostriedky obdržal) najneskôr do 5.11.2016.

V.

Všeobecné ustanovenia

V ostatnom sa práva a povinnosti zmluvných strán riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali, s jej obsahom súhlasia, na znak čoho ju podpisujú. Zmluvné strany prehlasujú, že predmetnú zmluvu podpísali slobodne a vážne a ich zmluvná voľnosť nebola obmedzená.

Ocenený sa zaväzuje, že po výzve vyhlasovateľa preukáže originály dokladov vzťahujúcich sa k jeho finančnému vyúčtovaniu.

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, jeden pre vyhlasovateľa a jeden pre oceneného.

V Bratislave, dňa

29.6.2016


Lýdia Šuchová (za vyhlasovateľa)
STREDNÁ UMELECKÁ ŠKOLA
Staničná 8
911 05 Trenčín

V Trenčíne, dňa 23. 06. 2016


Mgr. Mária Vilkovská (za oceneného)